
PÁRI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

☎ 7091 PÁRI, NAGY U. 18.

☎ TEL.: 74/887-165

pari@tolna.net

Szám: 1-11/2016.**Pári Község Önkormányzati Képviselő-testület***2016. július 18-i rendkívüli testületi ülésének***JEGYZŐKÖNYVE***Az ülésen hozott határozatok**száma:**tárgya:***67/2016. (VII. 18.)**

Döntés a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által kiírt Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban való részvételről és önerő biztosításáról



PÁRI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

7091 PÁRI, NAGY U. 18.

TEL.: 74/887-165

Fax.: 74/887-166

pari@tolna.net



Szám: 1-11/2016.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Pári Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2016. július 18-án** (hétfőn) 16.45 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal Pári, Nagy u. 18.

Jelen vannak:

Farkas Jánosné	polgármester
Baranyai Sándor	képviselő
Belányi Lászlóné	képviselő

Regölyi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Kis-Fehér Katalin	jegyző
Igertné Bodó Éva	jegyzőkönyvvezető

Farkas Jánosné polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Közli, hogy Páczelt János alpolgármester és Rozenberger György képviselő előzetesen jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, majd az ülést megnyitja.

Kéri, hogy a képviselők a kiküldött napirendi pontot fogadják el az ülés napirendjeként.

A képviselők a módosított napirendet 3 egyhangú igen szavazattal elfogadják és az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítják meg:

N a p i r e n d:

1. Döntés a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által kiírt Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban való részvételről és önerő biztosításáról

Előadó: Farkas Jánosné polgármester

Ezt követően a képviselő-testület megkezdi a napirend szerinti ügyek megtárgyalását.

1.) Döntés a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által kiírt Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban való részvételről és önerő biztosításáról

Előadó: Farkas Jánosné polgármester

Farkas Jánosné polgármester elmondja, hogy a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által kiírt Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Program pályázat keretében szabadteheren felállított testedző eszközök, sportparkok létrehozására lehet támogatást igényelni. A kiküldött előterjesztésben szereplő négyféle lehetőség közül a „C” típusú sportparkra javasol pályázatot benyújtani. A „C” típusú sportpark minimum 90 m², gumi talajburkolatú, minimum 8 db sporteszközt tartalmaz, mely lehetővé teszi többek közt a húzódzkodást, tolódzkodást, has- és hátizom erősítést, függeszkedést, lépcsőzést, létramászást, fekvőtámasz gyakorlását, bordásfal használatát. Az önkormányzat tulajdonában lévő 375 hrsz-ú ingatlan megfelelő lenne a sportpark kialakítására, mely közvetlenül az új játszótér mellett található, így egy központi szabadidős centrum kialakítására nyílna lehetőségünk. Nyertes pályázat esetén a kivitelezést a Nemzeti Sportközpont végzi el, amely során az előállított sportpark ellenérték nélkül az önkormányzat tulajdonába kerül. Az önkormányzatnak vállalnia kell a tereprendezést, az akadálymentesítést, valamint az 5 éves fenntartási időszak alatt a sportpark funkció szerinti fenntartását, karbantartását. Ezen költségeken felül önerő vállalása nem szükséges az önkormányzat részéről.

A pályázat megírásával és összeállításával az Euten Consulting Pályázati Tanácsadó Kft-t javasolja megbízni, aki az előterjesztés melléklete szerinti árajánlatot adta.

A polgármester kérdezi, hogy van-e valakinek hozzászólása.

Hozzászólás nem lévén a polgármester felolvassa az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. Kéri a képviselőket, hogy kézfeltartással szavazzanak.

A képviselők 3 egyhangú igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozzák:

**Pári Község Önkormányzat Képviselő-testületének
67/2016. (VII. 18.) számú határozata**

Döntés a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által kiírt Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban való részvételről és önerő biztosításáról

Pári Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot kíván benyújtani a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által kiírt Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban való részvételre megjelent pályázati felhívásra.

A pályázat keretében C típusú sportparkot kíván megvalósítani.

A beruházás tervezett helyszíne a Pári Község Önkormányzatának 1/1 tulajdonában álló, tehermentes, 375. hrsz-ú ingatlan. Az ingatlan megfelel a pályázati felhívásban foglalt feltételeknek, azon a sportpark kialakítható.

A támogatás elnyerése esetén Pári Község Önkormányzata vállalja, hogy az ingatlant a Nemzeti Sportközpontok számára olyan állapotban bocsátja rendelkezésére, hogy azon a szükséges munkálatok soron kívül megkezdhetők legyenek, vagyis szükség esetén a saját költségvetése terhére elvégzi különösen a bontási, tereprendezési, közmű áthelyezési, környezeti kármentesítési, esetleges növényápolási munkálatokat, továbbá a saját költségvetése terhére vállalja kültéri sportpark, akadálymentes megközelíthetőségéhez szükséges eszközök/felépítmények megvalósítását és azok karbantartását az öt éves fenntartási időszak végéig.


A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a pályázati dokumentáció elkészítésével az Euten Consulting Pályázati tanácsadó Kft.-t bízta meg.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat előkészítése érdekében szükséges teendőket ellássa és a támogatási kérelmet benyújtsa.

Határidő: azonnal

Felelős: Farkas Jánosné polgármester

Egyéb tárgyalnivaló nem lévén, a polgármester megköszöni a részvételt és az ülést 17.10 órakor bezárja.


Farkas Jánosné
polgármester




Kis-Fehér Katalin
jegyző